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Időrendi beosztás: 

 

2015.09.17. Szakterületi Csoportülés  

2015. 09.21. Választmány 

2015.09.22. Tanulmányi Csoportülés 

2015.09.25. ELTE HÖK Tanárképzési Bizottsági ülés 

2015.09.29. Választmány 

2015.09.30. Homonnay Zoltánnal találkozó (Tanárképző Központ megbízott főigazgató helyettese)  

2015.10.02. ELTE feszt 

2015.10.05. Választmány 

 

 

Szakterületi Csoportülés 

Az ülésen nagy vonalakban beszéltünk a Tanári Napokról, valamit a beiratkozáson szerzett tapasztalatokról. Fő 

téma a Rövid iskolai gyakorlat megvalósításához összeszedett pontok széleskörű hallgatói véleményezése volt. 

Sikerült egységes álláspontot kialakítani, melyet majd az esedékes Műhelyi beszélgetéseken képviselni fogok. 

Rengeteg kérdés merült fel a jövőre nézve, sok a 12 féléves tantervi hálókhoz kötődik, az egyik ilyen, hogy 

mikorra készülnek el. Valamint megbeszéltük a félév menetét is.  

 

ELTE HÖK Tanárképzési Bizottsági ülés 

Az ülésen szó volt a képzési szintekről szóló nyilatkozat Neptunba kerülésének problémáiról, sajnos pontos 

dátumot még mindig nem tudunk. Elmondtuk a tapasztalatainkat a Tanári Napokkal kapcsolatban, valamint, 

hogy az egyes karokon mik a vélemények a Rövid iskolai gyakorlatról. Tárgyaltuk a félév menetét. Elfogadtuk 

az ügyrendet, valamit kiderült, hogy a mi alapszabályunkban a Tanárképzési Szakterületi Koordinátor nincsen 

tisztségénél fogva delegálva az ELTE HÖK Tanárképzési Bizottságába. Ez azért történhetett meg, mert mikor 

utoljára az alapszabály módosítva lett, ez a Bizottság még nem létezett. A szeptember 29.-ei választmányon a 

delegálásom megtörtént. Újra tisztáztuk az egyes delegáltakat, mert több karon személyi változás történ, így 

mindent ellenőriztünk. 

 

Beszélgetés Homonnay Zoltánnal 

A Tanár Urat már Tanári Napokon is kérdeztem, hogy tudunk-e majd a félévben valamikor beszélgetni. 

Ugyanis fontosnak tartom az oktatókkal való szorosabb együttműködést. Tanár Úrnak elmondtam a Rövid 

iskolai gyakorlattal kapcsolatos hallgatói álláspontot, valamint érdeklődtem a 12 féléves tantervi hálókról – 

sajnos nem sok konkrétumot tudott mondani, de ígéretet kaptam a sürgetésre.  



 

ELTE feszt 

A Tanárképző Központos pultnál segédkeztem, és sajnos az állítólagos nagy tömegekkel mi nem találkoztunk, 

voltak ugyan érdeklődők, de úgy gondolom, hogy nem volt túl hatékony a rendezvény. 

 

Általános feladatok 

Általános feladataimat a tőlem telhető legjobban igyekeztem ellátni.  

A levelezési listákat és facebook csoportokat napi rendszerességgel nézem és frissítem. Fogadó óráimat 

megtartottam.  

Választmányi üléseken, egy kivételével részt vettem. Ezen kívül egy Tanulmányi Csoport ülésen is voltam.  

 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolóm, ha kérdésed van, keress e-mail-en, vagy személyesen a 

fogadóórámon. 
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